
ENTETRPRISE ASSET MANAGEMENT – SPRÁVA MAJETKU

Vyhodnocení semináře

konaného 12. 4. 2012 v Kongresovém centru BVV v Brně.

Třetí ročník odborného semináře se letos zaměřil na následující témata:

 standard ISO/WD 55000                                                
 evidence a inventarizace majetku
 facility management
 přístupové systémy
 řízení údržby
 využití GIS při správě majetku

Své produkty a služby představily společnosti:

POINT.X spol. s r.o., ANeT, s.r.o., IKA DATA, spol. s r.o., IS Berghof s.r.o., Alstanet, s.r.o., 
INSEKO, a.s. a T-MAPY spol. s r.o. S nekomerční přednáškou vystoupil prezident IFMA CZ.

Každá  ze  společností  mohla  využít  necelé  hodiny  času  před  auditoriem  v hlavním  sále 
k představení  svých  produktů  a  služeb.  Dále  měly  všechny  společnosti  k dispozici  stoly 
s elektrickou přípojkou v předsálí, kde jejich zástupci diskutovali se zájemci jejich konkrétní 
problémy a předváděli „živé“ systémy.

Po úvodním slovu Petry Adamové z pořádající firmy  AD&M  představil  Kamil Dobřemysl 
z firmy  POINT.X  prostředky  pro  inventarizaci  majetku  pomocí  čárových  kódů a  RFID. 
Následovala  přednáška  společnosti  ANeT,  Karla  Kallába  a  Víta  Šnévajse  s řešením 
přístupových  systémů  v budovách.  Byla  zdůrazněna  souvislost  mezi  personálními a 
přístupovými systémy, zejména v oblasti nastavení přístupových práv do objektů, nastavení 
rolí  a  vyhodnocování  pobytů  konkrétních  pracovníků  v objektech.  Zpestřením byla  jejich 
virtuální kolegyně Aneta  Nová, na které byly jednotlivé funkce demonstrovány.
Po krátké přestávce následovala nekomerční přednáška prezidenta IFMA.CZ  Ondřeje Štrupa 
o připravované normě ISO/WD 55000 a o nadcházejícím jednání pracovní skupiny v Praze. 
Milan Hampl z IKA DATA seznámil posluchače se systémem Archibus. Tématům údržby se 
věnovaly  přednášky  společností  IS  Berghof  a  INSEKO.  Milan  Hruška  z první  z nich 
představil  metodiku  plánování  údržby;  Róbert  Hlaváč   a  Miroslav  Šandor  se  věnovali 
otázkám mobility. Správě majetku byly dále věnovány přednášky Víta Jedličky z Alstanetu
a  Jana  Kamenického  z firmy  T-MAPY.  Pan  Jedlička  hovořil  o  šíři  komplexního  řešení, 
zatímco pan Kamenický se soustředil na využití GIS při správě majetku.

Posluchači kladně hodnotili vysokou odbornou úroveň všech přednášek a komplexní pojetí 
tématiky správy majetku v rámci semináře.

O  seminář  projevilo  zájem  50  posluchačů  z  34  společností  z oblastí  státní  správy a 
samosprávy, akademické půdy a z privátního sektoru.

Mediálními partnery akce byly časopisy AUTOMA, IT SYSTEMS a ŘÍZENÍ A ÚDRŽBA.


